

# 15万人争睹双头婴

## 双头同入眠,双嘴能进食,但只活了2天

8月25日,孟加拉国科索卜普市一名22岁孕妇在当地医院中接受了剖腹产手术,生下了罕见的双头男婴基伦(如图)。他只有一个胃,但却能用两张嘴分别进食。双头婴诞生的消息传出后,引来大约15万当地人跑到医院看热闹,医院不得不请求警方把守医院。然而由于父母没有财力支付昂贵的医疗费,在医院还没为双头婴做进一步检查前就将他带回了家中。27日晚,刚出生两天的基伦就由于发烧和呼吸困难而不幸离开人世。



们挤在医院外面,将医院大门围得水泄不通。医院担心众人争睹双头婴互相推挤或将引发踩踏事件,或者不顾婴儿安危强行拥挤观看,可能将双头婴母子压伤。为了保护母子俩的人身安全,医院不得不打电话报警求助,请求警方把守医院维持秩序。出于安全原因,这名双头婴和他的母亲后来又被转移到了附近杰索尔市另外一家更安全的医院中。医生为了让基伦接受更先进的医学护理,曾建议其父母将这个“双头婴”转到首都达卡市的医院接受照顾。可是他们生活相当贫困,压根无力支付昂贵的医疗费用和来往路费。

### “双头”现象并不少见

在孟加拉或印度等国,婴儿出生后如果带有身体畸形,常常会被宗教信徒看做是“神灵转世”。今年3月10日,印度北方邦纳格尔德地区萨尼村一名孕妇生下了一个长着两张

脸、两张嘴和4只眼睛的双面女婴,她被当地村民当作是印度宗教象头神伽内什转世。

在美国明尼苏达州,17岁的连体“双头人”姐妹艾比盖尔和布莱塔妮不仅打破罕见的概率存活了下来,并且还学会了互相合作,像普通青少年一样过起“正常人”的生活。

据医学专家称,双头婴、双面婴其实是一种相当特殊的连体婴,通常被称做“双头畸胎”,这是两胎连体结合到一起的一种极端现象,这种现象可能由基因异常造成,也可能由胚胎生长过程中的某个缺陷导致。“双头”现象在自然界各类动物中都曾出现过,双头龟和双头蛇属于相对多见的双头动物,此外,人们还发现过双头牛、双头羊、双头猪、双头猫、双头狗和双头鱼等动物。美国沃特维尔市的道格拉斯县博物馆保存有一具双头牛的尸体,这头牛曾活了10年。综合

### 两个脑袋同时入睡

基伦生下来时有5.5公斤重。医院公布的照片显示,基伦拥有一个身体、两条手臂两条腿,但他的脖子上方,却离奇地长出了两个脑袋。两个脑袋的外貌几乎一模一样,它们紧紧地贴靠在一起。当一个脑袋闭上眼睛睡觉时,另一个脑袋也在呼呼大睡。

据医院专家称,这名双头婴出生后看起来很健康。医院妇科专家穆罕默德·阿卜杜勒·巴里说:“他拥有一个胃,但却能用两张嘴巴正常进食。此外,他有一个生殖器,并且四肢健全。”巴里医生称,这名双头婴显然孕育自一个胚胎,但胚胎在分裂时发生了异常。

### 15万人前往看热闹

双头婴诞生的消息传出后,吸引了大约15万当地人争先恐后地赶到医院看热闹,他

# 不摘除肿瘤会丧命,摘了肿瘤会失聪,她只好选择——倒计时进入无声世界

美国密歇根州大瀑布城23岁女孩杰西卡·斯顿(如图)患有致命的神经纤维瘤,她必须接受大脑肿瘤摘除手术才能保住性命,但她会因此彻底失去听觉。在接受大脑手术前一个月,杰西卡开始“倒计时”走向无声世界,她贪婪地聆听自然界的各种美妙声音。杰西卡在4月成功接受了大脑肿瘤摘除手术,她听着自己最喜欢的歌曲被推进了手术室,而她失聪前听到的最后一句话是母亲对她说:“我爱你。”

### 记录生活中所有声音

杰西卡从15岁时就被诊断出了大脑神经纤维瘤,这是一种可以促使神经系统长出良性肿瘤的罕见基因紊乱症,为了移除大脑中不断长出的良性肿瘤,杰西卡在过去8年中接受了至少20次手术。最新的这次手术预定在今年4月份进行,从3月份起,杰西卡就开始进行了走向“无声世界”的倒计时,她决定拍摄一部视频日记,记录自己最后一个月中听到的所有声音。

在手术前的最后一个月中,杰西卡用摄像机记录下了她的“有声世界”中的所有声音。她播放黑人舞曲,用搅拌机自己制作水果饮料,她希望这些图像将来至少能令她回想起那些她再也无法听到的声音,杰西卡还开始自学手语。手术前3周,杰西卡参加了美国歌星马特·纳山森的音乐会,和马特面对面交谈,并倾听马特唱她最喜欢的歌曲——那场音乐会也成了杰西卡听过的最后一场音乐会。在接受大脑肿瘤手术前一周,杰西卡开始平静地来到海滩边漫步,聆听温和的海风声和轻轻的海浪声。杰西卡说:“那些海浪的声音真是太让人难忘了。”

### 最后听妈妈说“我爱你”

在接受大脑手术的前一晚,杰西卡选择和所有家人呆在了一起,倾听她最心爱的家人们的话语和笑声。母亲辛迪说:“手术前一晚,我们不停地和杰西卡说话,我们想珍惜杰西卡失聪前的每一分钟,没有人想上床睡觉,我们突然发现

时间已经到了早晨6点。接着,我们发现自己来到了医院里。”杰西卡在被推进手术室前,听到她母亲辛迪在她耳边说的最后一句话是:“我爱你。”接着,杰西卡一边通过掌上音乐随声听听她最喜欢的歌曲,一边躺在移动床上被医护人员推进了手术室。

杰西卡现在仍像过去一样喜欢快乐地微笑。杰西卡对记者说:“我和以前仍然是同一个人,不过我比以前拥有了更多的动力,我要继续生活下去,并成为别人的行为榜样。”综合



# 印度18岁少年突变“亿万富翁”

印度北方邦哈普尔市18岁少年普什卡尔·阿加瓦尔日前为了开办支票簿,在银行中存入400卢比。然而两天之后,当他再到银行查询时,惊讶地发现存折上的存款余额竟然高达98576024253卢比(约合154亿人民币)!经过银行经理

核对应证,原来是银行的电脑出错,误将一个内部交易密码当成了存款余额。银行接普什卡尔主动报告后及时修改了这一“天大错误”。普什卡尔回忆道:“由于极度震惊,那一刻我只感觉头脑一阵麻木。仅仅两天之内,

我就多了这么多钱,怎么可能?于是我立即将此事告诉了老爸,结果,他一样震惊不已。”但没过多久,父子俩便从极度狂喜中镇定了下来。普什卡尔当天拿着存折主动找到“印度国家银行”桑卡尔·甘吉支行,要求更正。综合

大型建材家居连锁超市

# 家居乐 Homelike

一站购齐 无理由退换 低价承诺

白金会员升级 白金卡抢座

购材满1万加送 **300元** 现金券

再储值3万元再加送 **1500元** 现金券

卫浴 瓷砖 木门 移门 柜体类 8月28日-9月15日

## 满500元送60元现金券

地板 满500元送50元现金券  
橱柜 全场6.8折-8.2折起

家居乐装饰 **8800元现金** 真情送

8月10日-9月15日

家居乐建材超市 家居乐装饰公司

服务热线: 8008289386 总店咨询热线: 84684222 84684138

北京及天津分店: 北京市大屯路42号(安立桥南) 7、8、9、10、11、12、13、14、15、16、17、18、19、20、21、22、23、24、25、26、27、28、29、30、31、32、33、34、35、36、37、38、39、40、41、42、43、44、45、46、47、48、49、50、51、52、53、54、55、56、57、58、59、60、61、62、63、64、65、66、67、68、69、70、71、72、73、74、75、76、77、78、79、80、81、82、83、84、85、86、87、88、89、90、91、92、93、94、95、96、97、98、99、100

FOTILE 方太 嵌入式厨房电器

# 好房子要配好厨电

## 产品篇

2008年新年刚过,方太所推出的“银睿工系”系列,正是高端“嵌入式”“成套化”概念的全新典型,引领厨房进入新时代。

它不同于人们对厨电成套化所采用的原有定义,并且首次打破简单的油烟机、燃气灶、消毒柜“三件套”概念与缺乏设计理念和功能组合的观点,创新的将嵌入式微波炉和嵌入式烤箱引入其中,使厨电一体化高度和谐,将现代厨房电器“成套化、整体化”的憧憬化为了现实。

“设计了很多稿,但都被自己否定了。后来,脑子开始变得一片空白,没有任何进展。”陈刚这样回忆那段设计产品的过程。而就在他的一筹莫展之际,一场音乐会上的开幕曲激发了灵感,正是天才钢琴家明妮的成名曲《黑键练习曲》。“那是一种很突然而强烈的感觉,似乎一切都对了,想通了,不再有任何的犹豫。”陈刚见如此形容那值得纪念的时刻。

“它将设计变为凝固的音乐,同时也拉开了厨房嵌入式、成套化时代的序幕。”各类杂志这样评价着“银睿工系”的诞生。

**特别提醒:**

在8月29日、8月29日、8月31日、9月5日、9月12日、9月18日(每周五)会连续出现五篇方太“好房子要配好厨电”的系列广告,原广告集五篇广告的字样【“方”、“太”、“好”、“厨”、“电”】字样,并在9月29日-10月5日期间,到与各大卖场以正价价格购买方太厨房电器,可凭购物发票和5张报纸剪角到方太南京分公司参加方太特别答谢活动——购任意一件方太产品获赠礼金50元;购任意两件获赠礼金100元;购任意三件获赠礼金150元。依此类推,上不封顶。[详情请咨询方太南京分公司,中山南路389号盈嘉大厦3楼,025-58074788]

方太方太厨具有限公司方太厨房电器事业部

NO.2 方/太/好/厨/电